

《生态保护补偿条例》公布

自6月1日起施行,明确生态保护补偿的内涵

新华社北京4月10日电 国务院总理李强日前签署国务院令,公布《生态保护补偿条例》(以下简称《条例》),自2024年6月1日起施行。

生态保护补偿制度是生态文明制度的重要组成部分。《条例》全面贯彻习近平生态文明思想,坚持绿水青山就是金山银山的理念,将党中央、国务院关于生态保护补偿的规定和要求以及行之有效的经验做法,以综合性、基础性行政法规形式予以巩固和拓展,确立了生态保护补偿基本制度规则,以充分发挥法治固根本、稳预期、利长远的作用。《条例》共6章33条,主要规定了以下内容:

一是明确生态保护补偿的内涵。生态保护补偿是指通过财政纵向补偿、地区间横向补偿、市场机制补偿等机制,对按照规定或者约定开展生态保护保护的单位和个人予以补偿的激励性制度安排。

二是明确工作原则、健全工作机制。生态保护补偿工作坚持中国共产党的领导,坚持政府主导、社会参与、市场调节相结合,坚持激励与约束并重,坚持统筹协调推进,坚持生态效益与经济效益、社会效益相统一。县级以上政府应当加强组织领导,国务院有关部门依据各自职责负责相关工作。

三是规范财政纵向补偿。国家通过财政转移支付等方式,对开展重要生态环境要素保护以及在生态功能重要区域开展生态保护的单位和个人予以补偿。地方政府及其有关部门应当将补偿资金及时补偿给开展生态保护的单位和个人;由地方政府统筹使用的资金,应当优先用于自然资源保护、生态环境治理和修复等。

四是完善地区间横向补偿。鼓励、指导、推动生态受益地区与生态保护地区人民政府通过协商等方式建立生态保护补偿机制。对在生

态功能特别重要区域开展地区间横向生态保护补偿的,中央财政和省级财政可以给予引导支持;对补偿机制建设取得显著成效的,国务院发展改革、财政等部门可以在规划、资金、项目安排等方面给予适当支持。

五是鼓励推进市场机制补偿。充分发挥市场机制作用,鼓励社会力量以及地方政府按照市场规则,通过购买生态产品和服务等方式开展生态保护补偿。鼓励、引导社会资金建立市场化运作的生态保护补偿基金,依法有序参与生态保护补偿。

六是强化保障和监督管理。政府及其有关部门应当及时下达和核拨生态保护补偿资金,对截留、占用、挪用、拖欠或者未按规定使用资金且逾期未改正的,可以缓拨、减拨、停拨或者追回资金。生态保护补偿工作情况应当依法及时公开,资金管理使用情况由审计机关依法进行审计监督。

民进党当局“封杀禁用”大陆产品 国台办:不得民心

国务院台办4月10日举行例行新闻发布会。会上,有记者问,我们注意到,大陆新能源汽车非常受台湾民众关注,不少台湾民众感慨“又好用又时尚”,但是遗憾“买不到”。对于大陆新能源汽车、无人机等产品,民进党当局一直以各种借口阻挠入岛。对此有何评论?

对此,发言人朱凤莲表示,大陆新能源汽车和无人机等产品以技术创新、产品多样性、产业链完善、市场认可度高和全球布局等优势,受到台湾消费者的喜爱,是很自然的事。

朱凤莲指出,民进党当局对大陆好用时尚的产品设下诸多障碍,搞“封杀禁用”,不得民心。希望他们切实尊重台湾民众的消费选择权,切实保障台湾民众的切身利益,让台湾民众享受到更多好产品、好服务。

据央视新闻客户端

俄罗斯哈巴罗夫斯克发现放射性污染源 国家核安全局:未对黑龙江省造成影响

国家核安全局4月10日消息,俄罗斯哈巴罗夫斯克市克拉夫丘克市4月5日发现放射性污染源。黑龙江省生态环境厅密切关注,连日来,黑龙江省大气辐射环境自动监测站24小时实时监测γ辐射剂量率并采集气溶胶样品,监测结果处于正常水平,未见异常。

黑龙江省共27个大气辐射环境自动监测站,其中佳木斯市抚远、同江地区2个自动监测站距离哈巴罗夫斯克地区最近,约为60公里和210公里,可24小时实时监测γ辐射剂量率并采集气溶胶样品。4

月5日以来,连续自动监测结果显示,辐射值处于正常水平,未见异常。

4月8日,俄罗斯塔斯社文章称,此前曾进入紧急模式的哈巴罗夫斯克工业区现场的辐射背景已恢复正常。4月9日,俄罗斯哈巴罗夫斯克市克拉夫丘克市长签署命令,宣布自10日起解除因发现放射性污染源(为一个工业探伤仪上的铯-137胶囊,目前已被转运至专业监管机构)该市局地实施的紧急状态。此事件未对居民健康和周边环境造成不良影响。

目前,哈巴罗夫斯克市生产生活秩序正常。黑龙江省原子能研究院专家介绍,如确定发现的辐射源为“放射源”,该放射源的不锈钢外壳没有破损,内容物没有散落遗失,并且非其它核材料等核物质,俄罗斯方面已将放射源安全放置在容器中,并送至放射性废物暂存设施中存储情况下,事件发生地辐射数值即会降为正常水平,不会对当地持续产生放射性影响,也不会对人体产生危害。

据人民日报客户端

致歉声明

本人陈清红,由于法律意识淡薄,生产销售假药,侵害了消费者合法权益,损害了社会公共利益。现已深刻认识到自己的错误,在此通过媒体诚恳向广大公众公开赔礼道歉,并承诺今后严格遵守法律法规,不做违法违规的事情。

特此道歉!

致歉人:陈清红
2024年4月10日

2024 海参厂家直销会来了 春季滋补首选海参 为您提供充足的营养保障

春季滋补首选海参,海参以其较高的营养价值,被誉为“海八珍”之一。与其他滋补品相比,海参口感好。海参属温补类食品,此次厂家直销的秋参海参皮子硬实、肉质紧、口感好,营养更丰富。市民若想购买高品质、高营养、高泡发率的尾茬秋参,可于4月12日至14日前往凯里亚德大酒店(原华泰大酒店)一楼大厅选购。

如何选购高品质海参,不少市民犯了难。海参市场鱼龙混杂,大量加糖、加盐、加胶的海参冒充淡干海参充斥市场,不明真相的消费者被蒙在鼓里。为了让泰安市民买到实惠又优质的好海参,4月12日至14日,多家海参加工厂在凯里亚德大酒店(原华泰大酒店)一楼大厅举行2024年海参直销会,为泰安市民送上一份春日

大礼。

据工作人员介绍,4月份清库处理秋参,只为迎接新参,这次直销会推出的即食海参活动价格非常实惠:大连高压即食海参,700元/2.5公斤;大连鲜蒸即食海参,1100元/3公斤,另外加赠鲍汁蘸料;大连淡干海参,900元/0.5公斤起,更多品类欢迎现场选购。

大连高压即食海参采用新加工技术,确保海参的营养成分得到充分保留,口感非常好。而且,性价比非常高,如此实惠的价格在市场上少之又少。海参是健康养生的佳品,而即食海参更是方便食用。“顾客满意就是我们的目标,不满意可以退货退款!所以,大家可以放心购买,毫无后顾之忧。”航耀海参厂家负责人表示。



活动时间:4月12日至14日 活动地点:凯里亚德大酒店(原华泰大酒店)一楼 咨询电话:13706313367(微信同号) 我们将竭诚为您服务!
乘车路线:乘8路、15路、17路、57路、66路到华泰大酒店站下车,或乘坐5路、23路、36路、65路到迎胜路北段下车。